
ROUND 3J - Cây đổi màu
Cho một cây có n nút, đỉnh tại nút 1.

Bạn cần xử lý 2 truy vấn

1. Thay đổi màu của toàn bộ nút con của cây con gốc v thành màu c
2. Tìm số màu phân biệt trong cây con gốc v.

Input

Dòng đầu tiên gồm 2 số nguyên n, m (1 <= n, m <= 4.10^5) – Số nút của cây và số truy vấn.

Dòng thứ 2 chứa n số nguyên c[i] (1 <= i <= n, 1<= c[i] <= 60) là màu của nút i.

n – 1 dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm 2 số nguyên x[i], y[i] (1 <= x[i], y[i] <= n) thể hiện nút x[i] nối
với nút y[i].

m dòng cuối mô tả các truy vấn của bài toán. Mỗi mô tả bắt đầu bằng số nguyên t[k] (1 <= t[k] <=
2) – loại của truy vấn thứ k.

Với các truy vấn loại 1 tiếp theo sau sẽ là 2 số nguyên v[k], c[k] (1 <= v[k] <= n, 1 <= c[k] <= 60) 
thể hiện v[k] là nút mà cây con nhận nó làm gốc cần đổi mày thành màu c[k].

Với truy vấn loại 2 tiếp theo sau sẽ là số nguyên v[k] (1 <= v[k] <= n), thể hiện cho cần tính số
màu khác nhau trong cây con nhận v[k] là gốc.

Output

Với mỗi truy vấn loại 2 in ra một số nguyên là câu trả lời tương ứng.

Mỗi câu trả lời được in ra trên một dòng riêng biệt và theo thứ tự các truy vấn.

Example

Input:

7 10
1 1 1 1 1 1 1
1 2
1 3
1 4
3 5
3 6
3 7
1 3 2
2 1
1 4 3
2 1
1 2 5
2 1
1 6 4
2 1



2 2
2 3

Output:

2

3

4

5

1

2
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